

常州江南医院自运营以来,坚持服务于民,让越来越多的群众在家门口就可实现轻松就医、养老的愿望。江南医院还为老年人准备了安心疗养和康复的全面护理方法,使他们不出养老机构就可享受医疗服务成为了现实。

江南医院 大医博爱 颐养圣地

东方院境 颐养圣地

江南医院位于被称为“第一福地、第八洞天”之美誉的道教圣地茅山风景区内。医院依山傍水,自然风光清新秀美,山水相连,绿树掩映,森林覆盖率达90%以上。在这里春天山林滴翠,草木芬芳;夏天绿树成荫,葱茏一片;秋天天高云淡,色彩斑斓;冬天银装素裹,雾松飘情;远景遥遥可望,近景触手可及,是“春见山容,夏见山气,秋见山情,冬见山骨”,疗养养生的绝佳圣地。

江南医院充分发挥自然环境的优势,实现人与自然相统一、医疗与颐养相融合的发展模式。汲取道家“天人合一”的思想理念,采用新中式设计,园林化打造,亭台楼榭,流水环绕,鸟语花香,枝繁叶茂,身处其中就能感受到大自然的生机和活力,心平气和,怡养身心。江南医院按照国际高标准建设,布局合理,既体现了一定的艺术氛围,又提升了审美观念,有效建立环境与人、人与

文化三者的融合。

江南医院地处江苏省常州市金坛区,是长三角首家医养结合的高端医疗机构,以国家三级综合医院和国际JCI标准为依据,以国内高层权威专家为引领,与国内外一流医疗机构合作,突出医养结合特色,倾力打造客户满意、政府和社会认可,集医疗、教学、科研、疾病预防、健康保健和养老于一体的高品质综合医院。医院投入15亿元,占地100亩,总建筑面积9万平方米,规划床位800张。医院开设科室由心血管内科、呼吸内科、消化内科、神经内科、内分泌科、耳鼻喉科、中医科、普通外科、泌尿外科、血液透析中心、肿瘤中心和健康管理中心等。医院景观大道、门诊大厅、病区走廊、护士站、VIP病房、体检中心、VIP体验区等采用安全无障碍的人性化设计,满足绿色和智慧型医院的需求。

免费义诊 呵护健康

目前,江南医院拥有一支高素质的高级专家团队为健康续航。其中,高级职称40多名。此外,还聘请了协和医院、301医院、北京医院、北京阜外医院、原南京军区总医院、原济南军区总医院等多所知名大医院的高级专家,组成国家一流的专家团队,随时在医院开展专家坐诊、专家手术、专家会诊、专家查房,提供高水平的诊疗技术与健康管理服务。

一直以来,常州江南医院始终关心老年人的健康,薛埠镇敬老院就是医院帮扶的对象之一。自去年5月19日开业以来,常州江南医院就与薛埠镇敬老院结成医疗

帮扶对子,经常组织医务人员为敬老院的老人义诊。老人们已经享受到了高品质的诊疗服务。

薛埠镇敬老院院长袁月芳说,“江南医院为我们薛埠镇敬老院服务很满意很好,为我们老人带来丰富的节日慰问品和美好的祝福,并及时地进行免费诊疗服务,还接送我们五保户老人去江南医院体检”。

一直以来,江南医院本着汇聚爱心之力,帮助困难群体的目的,坚持定期下基层为当地群众开展义诊,为部分低收入群体、贫困户、失能及空巢老人开展免费体检、筛查、诊断与治疗。



近乡情“切” 义满天湖

“我建这家医院就是为了给我家乡的亲人带来最好的医疗资源,让他们不用为了看病到处奔波”,上面这句话是常州江南医院董事长莫翠平的建院初衷。常州江南医院开展“江南医院专家义诊活动”,就是践行这一初衷的重要一步,也是彻底消除群众与高级专家之间的距离的关键一步。

去年11月16日,常州江南医院专家义诊团队来到董事长莫翠平的家乡直溪镇天湖村。本次的义诊专家团队由大内科主任巩维如专家副院长、肿瘤中心主任翟瑞仁专家副院长、呼吸内科主任祝筱姬、老年科医学科/全科医学科主任孙丽荣、消化内科主任孙端金、耳鼻喉科主任李响、眼科主任毕鸿耘、皮肤科主任时万杰、妇产科主任王中凡、口腔科主任荆涛、超声医学科主任龚念梅、神经内科主任王仁学、普外科医生黄有清、泌尿外科医生张德民、妇产科医生罗晓红、妇产科医生邓玉萍、麻醉科医生周琳、远程会诊中心于锦霞、大外科护士长于娟娟、

大内科护士长卢松青等人组成。整个义诊活动持续一整天,吸引了来自天湖村排年片、天湖片、建中片、袁家片四大片区200多位村民前来就诊。

专家们对待每一位前来问诊的村民都认真负责。有的慢性病患者如高血压、糖尿病患者带着自己目前服用的药物前来咨询,专家根据病人病情及用药情况进行分析,然后制定更有效的用药方案;有的患者带着自己过去的检查材料前来询问,专家也会根据检查情况为患者推荐治疗方案;有的患者不识字,看不懂专家给他们写下的医嘱,专家也会不厌其烦地为他们进行

讲解;对于一些村民患有的一些无法真正治愈的退行性老年病,专家们也会给出缓解病痛的方法。江南医院的专家们专业的回答与热情的服务,换来了村民们的交口称赞与声声感谢。对于专家团队的每一位医生来说,这一句句肯定与一声声感谢,比秋日暖阳更让人窝心。作为一家定位为高级专家型综合医院的医疗服务机构,常州江南医院以“一流的专家、一流的设备、一流的技术、一流的服务”为特色,但这一特色并没有让医院变得高高在上,它还是扎根于普通百姓,还是很接地气,还是在“努力缩短普通百姓与高级医疗专家的距离,促进公平就医”的道路上不断前行!



江南医院送健康大型义诊活动

众志成城 共抗疫情

根据区政府新型肺炎防控要求,为全力做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作,有效切断病毒传播途径,坚决遏制疫情蔓延势头,确保人民群众生命安全和身体健康,常州江南医院紧急成立疫情防控领导小组,由院长、总经理担任疫情防控小组组长,组织对全院医疗、疫情防控工作的协调与指挥。在疫情防控领导小组领导下,各项

防控措施有效落实到位,对来院就诊人员按照先测体温后挂号、就诊程序进行,最大程度方便广大患者就诊,为患者提供顺畅、放心就诊环境。

严防死守、众志成城,坚决把党中央各项决策部署落到实处。在这个关键时期,江南医院很多医务人员奋战在自己的工作岗位,为全区广大人民群众身体健康保驾护航!面对

疫情,江南医院的医务工作者24小时坚守岗位,为打赢疫情防控阻击战及复工复产发展地方经济作出了积极贡献。

江南医院坚持“客户至上、德信为本”的服务理念,贯彻“忠贞职守、呵护生命、服务社会”的办院宗旨,运用现代科学管理的理论与技术方法,适应现代社会发展,突出医养结合特色,提供温馨的“感动式”服务,实行全程和全方位的医疗与健康管理服务。



江南医院专家上门送医送健康



VIP line 0519-8216 6232
常州市金坛区薛埠镇直茅路1099号

乘车路线: 金坛北站乘252路至颐园(江南医院)
下即到 导航: 江南医院



扫一扫 加关注